

整治露天烧烤 实施道路改建 营造良好交通环境 扮靓城市迎“文明大考”

晚报讯(记者 岳娜)“创建文明城市人人有责,请你们自觉将出售物品摆放有序,不要乱堆乱码。”4月9日,记者在薛城区北临城批发市场看到,该区工商部门的工作人员正忙着整顿市场秩序,全力以赴迎接省级文明城市“大考”。

为进一步规范诚实守信的市场环境,该区以无照经营专项整治为重点,对全区无照经营户进行全面排查,共排查无照经营户130户,对违法情节严重且屡查不改的无照经营户进行了坚决取缔。结合天气转暖,露天烧烤随处可见的实际,该区开展了露天烧烤集中整治活动,严格取缔木炭烧烤,一律使用电烧烤等环保设备,并在城区规划了6处烧烤、大排档专营路段和场所,减少了环境污染。

城市基础设施关乎市民生活质量。该区启动实施了疏港路、郑薛路、枣曹线等10条道路建设和改造工作。实施了黄河路、德仁路与燕山路、永兴路3处交叉口的分道行驶划线改造。对城区各主要道路路灯进行定期维护,共更换、维修路灯260余盏(次),新安装护栏480米,维修护栏160米,安放防撞桶130个,开挖清理下水道500余米,修复永福北路、长江路桥等处路面破损1200余平方米,营造了舒适便利的出行环境。该区抓住春季绿化的黄金季节,全面推进绿化工程建设,在城市森林公园共完成地形塑造19万平方米,开挖树坑3万个,已栽植各类树木7000余株。为提升城区保洁质量,该区还出动洗路车和护栏清洗车,定期对城区主要道路

和护栏进行冲洗,共清理各类垃圾近300吨。

为营造舒、美、畅、安的道路交通环境,该区积极探索多警联动机制,在重要交界处和城区主要路口设立固定卡点2处和流动治安卡点8处,严查超速、超员、超载、涉牌涉证、酒驾等严重违法行为,加强对过往可疑车辆、人员盘查,及时打击现行犯罪。同时,投资220余万元,新

建治安卡点10处、高清监控点60处、电子警察15处,提高了视频监控和服务实战能力。以增强交通运输公共服务能力为重点,该区在公交线路上集中安装了公益宣传电子屏,统一制作完善了车内安全提示、线路票价表和乘车规则等标志标识,并定期对车辆进行保洁和安全例检,确保车辆安全运行。



共建文明城市 扮靓美好家园



公交站台破损

近日,记者途经山亭区将军路时看到西沕河站的公交站台已经残破不堪。不仅站顶棚残损而且整个站台也如风中残烛般摇摇欲坠。附近的居民告诉记者:“这个公交站台损坏已经有些日子了。我们等车时一般都不敢站在旁边,除非累得不撑了才会坐那儿歇会儿,还提心吊胆的,生怕它万一什么时候倒了砸着人。”

(记者 刘一单 摄)

短信发错浑然不知,结果5万元汇给他人

“跑偏”信息让男子进了看守所

1月23日,市中区警方接到了一起蹊跷的报警,报案人是陈女士和王先生。据了解,陈女士曾向王先生借了十万元钱,1月22日,她告诉王先生要还五万元,但当她把钱存到指定账号后,王先生却坚称一直没有收到钱。虽然陈女士手里有汇款凭证,可王先生查询自己的账户的确没收到这笔汇款。本来是要好的朋友,两人都认为对方说了谎,因此发生了争执。

到底谁在说谎?

“1月22日上午,我准备把五万元钱还给王先生,因为之前我不小心把我手机里他的银行账号删了,就让他再发了一遍。他先是发了一个账号,接着中午的时候又发了一个账号,然后要我把钱打到第二个账号里。当时我在济宁市,下午5点左右回到枣庄后,立刻就把手五万元现金汇给他了。当时他还发信息问我汇完了吗,我就把交易单截图用手机发给他看,结果没过多久他却说没收到钱,这绝对不可能啊!”

听到陈女士的话后,王先生感到非常气愤,他说自己当时只发了一个账号,而且打那之后根本就没有催过陈女士,反而是不断安慰她不要着急。“她是我好友的妹妹,能把钱借给她说明我们的关系好,要是收到了我能否认吗?”王先生生气地说。

听到这,陈女士火冒三丈,把手机里存着的交易单截图和两个人的短信给民警看,上面清楚地显示陈女士确实已经将五万元钱汇入了王先

生提供的账户上。“这根本不是我的银行账户啊!”王先生看到交易单后诧异地说。

办案民警发现两人之间的矛盾就出在这个账户上,于是便展开调查。经查询后,警方发现这个账户的开户人为马某,他在1月22日17:46分收到了陈女士的五万元钱后,1月23日就在振兴路海关大楼附近的银行将钱转走。为了弄清真相,民警多次走访调查,证据确凿后立刻传讯马某。没想到马某在接到传讯后始终不现身,先是托亲属把五万元现金交给警方,之后又与受害人联系,求其撤案。此举让警方更加确定犯罪嫌疑人就是马某,于是立即展开对马某的抓捕行动。但马某听到风声后四处躲藏,警方辗转多地,终于在第五次抓捕行动中在台儿庄一家酒店将其擒获。

天上掉“馅饼”

警方分析马某可能是利用了某种“技术”手段,截取了陈女士与王先生的短信内容,又冒充王先生将自己的银行账号发给受害人,以骗取汇

款。但在审讯过程中,马某死活不承认自己蓄意诈骗的罪行,说只是偶然收到了一条陈女士发来的询问银行账户的还款短信而已。“一开始我以为是条骗人的短信,回想起以前被人骗过就有些生气,就想着你骗我我也骗你,于是我就把账号发了过去,到下午六点左右,我查账户的时候,发现真的多出了五万元钱。于是第二天就拿这钱买了辆二手轿车。刚开始还有些担心,但之后十几天也没有人联系我,心里很高兴。没想到元宵节那天接到了警方传讯,我才知道犯罪了。”马某这样向民警解释。

起初民警并不相信马某的说法,但多番调查发现他的交待属实。在仔细翻阅了受害人的手机短信内容后发现,陈女士、王先生和嫌疑人用的都是“苹果”手机。

都是手机惹的祸

民警将受害人的手机交给了专业人士,希望他能够解开疑惑。专业人士向民警解释道:“iMessage是苹果内置的软件之一,机主可以通过

iMessage实现与多位好友同时互发免费短信,只是不显示手机号。免费短信和普通短信的切换非常简单,长按屏幕即可。当时,陈女士和王先生的短信之前是正常的,后来陈女士没在意就把一对一的短信模式切换成了iMessage模式。由于王、陈、马三人恰好都是用的同一个手机商店的ID,于是马某就收到了陈女士索要账号的信息。”

身陷圈套的马某,此时才明白自己收到那条奇怪短信的缘由,十分委屈地对民警说:“本来我以为是骗人的信息,于是把账号发给了她,没想到竟然真的打来了钱,更没想到我竟因此犯了罪,我实在是冤枉啊。当时卖手机的人根本没有告诉我公用的Apple ID会有这种漏洞。并且,我一直以为那个打错款的人会联系我,谁知道,她根本不知道我的手机号。”

民警提醒广大市民,办理汇款业务时最好电话核对短信内容,转账前与收款人核对银行账户、收款人信息。

(记者 邵士营 实习生 侯若岑)

“触摸台儿庄” 拿万元大奖

晚报讯(特约记者 张严新)4月8日上午,由大众网、台儿庄古城旅游发展有限公司、中共台儿庄区委宣传部、台儿庄区旅游和服务业务局联合举办的2014“触摸台儿庄”微客大赛在台儿庄古城正式启动,大赛设视频奖和图文奖,视频特设万元大奖,图文最高奖金2000元。

当天上午,来自全国各地的参战将士后人、亲属及20余名大众网网友共同见证了“触摸台儿庄”微客大赛启动仪式。在随后的三天里,来自各地的网友们在台儿庄进行集中采风,将参观景色宜人的万亩桃花峪、古朴、生态的涛沟河湿地、令人心醉神迷的万亩油菜花基地,还有运河湿地公园,用镜头记录台儿庄的美与媚。

本次大赛旨在通过视频、动漫、图片、美文等形式,以独到的视角、敏锐的眼光,近距离触摸台儿庄、了解台儿庄、挖掘台儿庄、传播台儿庄、弘扬大战精神。获奖者除颁发奖金外,还将被聘请为台儿庄古城形象宣传大使。

贫困重性精神疾病 患者享受免费服药

晚报讯(记者 岳娜)为积极实施国家“686”服务项目,4月9日上午,山亭区组织精神病院专家,为贫困重性精神病患者开展免费检查、免费发放药品等送温暖活动,来自店子镇、冯卯镇的6位贫困重性精神病患者高兴地领到了免费服用药品。

据悉,国家“686”项目的正式名称是“中央补助地方卫生经费重性精神疾病管理治疗项目”,是受卫生部疾病控制司委托,由中国疾控中心、精神卫生中心承担的为了解我国的精神卫生状况而设立的一个公共卫生服务项目,国家财政投入686万元作为启动资金,故称之为“686”项目。

当日,专家通过查看病历、当面询问交谈,倾听患者及家属的口述等方式,全面了解患者的家庭情况、服药情况及身体等方面信息,进行综合评估、分析,并为他们各自制定了科学合理的治疗方案。为每位患者发放了足够服用6个月的药品,专家组以后视患者具体恢复情况再进行适当调整用药。医务人员在做好服务的同时,还积极同患者谈心,帮助他们树立战胜疾病的信心。



机动车撞翻三轮车

4月8日下午,薛城区永兴路上发生一起交通事故,一辆机动车和一辆电动三轮车相撞。机动车的右前侧损坏严重,而电动三轮车则被撞翻在地,电瓶中的腐蚀性液体流淌至地面,所幸并没有造成人员伤亡。

(记者 杨舒 摄)